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Zřícený stadion v Humpolci vstal z trosek

Humpolec (hil) • Po deseti měsí-
cích se na betonové ploše stadio-
nu v Humpolci objevil led. Stře-
cha stadionu nevydržela v lo-
ni v únoru tíhu sněhu a zřítila se. 

Na konci prosince už se ale hum-
polečtí příznivci hokeje a brusle-
ní mohli znovu radovat. Stadion 
s novou střechou otevřelo exhi-
biční utkání mezi týmy Humpo-

lec Stars a HC Olymp, za který 
nastoupili herci seriálu Posled-
ní sezóna Petr Forman, Michael 
Beran, Zbyněk Fric, Jan Révai či 
Martin Dejdar. Zápas skončil po 

samostatných nájezdech remízou 
12:12. Výtěžek exhibičního utká-
ní poslouží na podporu mládež-
nického hokeje v Humpolci. Fo-
to: Luboš Pavlíček

Sáblíková se stala evropskou hvězdou
Žďárská rychlobruslařka ukázala na evropském šampionátu všem, kam až může mladého člověka vytáhnout píle a vytrvalost

Studentka gymnázia v Novém 
Městě na Moravě vypálila ryb-
ník všem svým evropským sou-
peřkám. Na svém takřka domá-
cím oválu v italském středisku 
v Colalbu ukázala, že s ní musí 
rychlobruslařský svět počítat. Na 
evropském šampionátu ovládla 
tratě tři a pět kilometrů, ustano-
vila na nich nové světové rekor-
dy, a v závěrečném součtu bodů 
se pak stala také mistryní Evropy 
v rychlobruslařském víceboji. 
Na Náměstí Republiky ji pro-

to ve středu 17. ledna vítalo ně-
kolik tisíc nadšených fanoušků. 
Čerstvou mistryni Evropy přiví-
tali také v sídle kraje Vysočina. 
Devatenáctiletá sportovkyně na 
kraji dostala vedle dortu v podo-
bě rychlobruslařského oválu ta-
ké zapůjčený přenosný počítač 
a kartu pro připojení na internet 
se stotisícovým kreditem. „Pení-
ze nemůže Martina vyčerpat ji-
nak, než že bude pomocí počí-
tače ze zahraničí komunikovat 
s Vysočinou a svými blízkými. 
Zároveň se zavazuje, že se bude 
věnovat nejen rychlobruslení, ale 
i škole,“ řekl s mírnou nadsázkou 
hejtman Miloš Vystrčil (ODS).
Loni už získala Sáblíková sti-

pendium, které kraj vypsal pro 

mimořádné sportovní talenty. Fi-
nanční odměnu přislíbili Marti-
ně Sáblíkové také radní ze Žďá-
ru nad Sázavou.
Na Martinu Sáblíkovou čekal 

hned po slavnostním vyhlášení 
vítězů a několika čestných ko-
lech na stadionu letecký speci-
ál, který ji spolu trenérem Pet-
rem Novákem přepravil do Pra-
hy na vyhlášení Sportovce roku 
2007. Tam svůj úspěšný víkend 
korunovala Martina osmým mís-
tem v kategorii dospělých a prv-
ním místem v juniorské katego-
rii. A jak tento zlatý víkend vní-
mala žďárská rychlobruslařka? 
„Vážím si obou úspěchů. Pro mě 
je velká čest být mezi deseti nej-
lepšími sportovci Česka a štěs-
tí se na mě usmálo také na ev-
ropském šampionátu. Musím za 
to poděkovat trenérovi, ale také 
všem ostatním, kteří na mě mys-
lí a drží mi palce, protože to mě 
dostává výš a výš.“
Martině Sáblíkové se na mis-

trovství Evropy podařilo překo-
nat rekordy na tři a pět kilome-
trů. Na delší trati se přitom ja-
ko první žena na světě dostala 
pod sedm minut. Na co závod-
ních k těch necelých sedmi mi-
nutách myslí? „První tři kilomet-

Colalbo, Žďár nad Sázavou (hil) • Bouřlivou 
atmosféru připravili na uvítanou ve Žďáře nad 
Sázavou pro svoji aktuálně nejslavnější rodačku, 
rychlobruslařku Martinu Sáblíkovou.

Radost a oslavy. Martina Sáblíková s medailí, mezi fanoušky i se svým příznivcem – hejtmanem Milošem Vystrčilem. Foto: Luboš Pavlíček

ry, to je asi sedm kol, tak to mys-
lím hlavně na to, abych udržela 
stejné tempo. Tento úsek se dá 

ujet celkem v pohodě. Ale potom 
je to náročnější, protože začína-
jí bolet stehna a začnu si říkat: 

už abych byla v cíli. Nesmím na 
to ale myslet, musím se pozved-
nout a začnu přemýšlet nad tím, 

co bude až dojedu do cíle,“ po-
psala rekordních šest minut, 58 
sekun a 48 setin.

Rzeszoto zůstal
Jihlava (hil) • Brankářská jednič-
ka fotbalistů FC Vysočiny zůstane 
minimálně do konce této sezóny 
na Vysočině. Druholigový klub, 
který usiluje o návrat do nejvyš-
ší domácí fotbalové soutěže, se na 
začátku ledna dohodl na prodlou-
žení smlouvy s Branislavem Rze-
szotem. Definitivní podoba jarní-
ho kádru, ale ještě není zcela úpl-
ná. Ještě v polovině ledna jednalo 
vedení klubu o návratu útočníka 
Pavla Simra. FC Vysočina by ta-
ké ráda získala posily do defenzí-
vy především na post stopera ne-
bo defenzivního záložníka. Ředi-
tel klubu Zdeněk Tulis loví ve vo-
dách Mladé Boleslavi nebo Zlína.

Nové Město na Moravě (hil) • Atleti z Tělo-
výchovné jednoty Nové Město na Moravě na 
mistrovství republiky vybojovali dvě medai-
le a v celkovém hodnocení obsadili třetí příč-

ku mezi všemi českými oddíly. Na čtyřkilome-
trové trati získala stříbrnou medaili Lucie Sáro-
vá a na šestikilometrové trati bronzovou junior 
Lukáš Kourek. Petr Hubáček skončil na mílo-

vé trati šestý a jeho oddílový kolega Martin Ve-
selský byl osmnáctý. Lukáš Kourek a Lucie Sá-
rová byli v prosinci vyhlášení za nejlepší atlety 
ve své kategorii v Českém běžeckém poháru.

Černovičtí střelci mají pohár
Plzeň, Černovice (scv) • Hned po Novém roce čer-
novičtí střelci zvítězili v soutěži O putovní pohár 
SSK Plzeň Slovany, který se jim tedy podařilo při-
vézt domů již podruhé za sebou. Pohár získali v ka-
tegorii do 12 let, ve složení P. Nymburský, P. Vránek 
a M. Kubů, výkonem 885 bodů (družstvo na sním-
ku pořadatele). V tomto pořadí se za sebou umístni-
li od prvního do třetího místa v kategorii jednotliv-
ců do 12 let. 
Ve starší kategorii do 14 let získalo družstvo ve slo-

žení M. Vránková, P. Sváček a T. Strnadová druhé 
místo vynikajícím výkonem 894 bodů (maximum je 
přitom je 900 bodů) za SSK Manušice, které rovněž 
podalo excelentní výkon a nastřílelo 897 bodů. Mo-
nika Vránková, T. Strnadová a E. Krenarová společ-
ně střílely ve stoje soutěž družstev, v kategorii do 16 
let, ve které se umístnily na třetím místě.

Novoměstští atleti nasbírali medaile


